
GİRESUN ÜNİVERSİTESİ SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

İÇ PAYDAŞ (AKADEMİK PERSONEL) DEĞERLENDİRME ANKETİ RAPORU 

 Giresun Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında iç 
paydaş (akademik personel) bazında değerlendirme anketi uygulaması online biçimde Google 
Formlar platformu üzerinden gerçekleştirilmiştir. Yapılan değerlendirme anketinden elde edilen 
çıktılar aşağıdaki alt başlıklarda belirtilmiştir. 

Fakülte Yönetimi Adil Yönetim Anlayışı 

Fakülte yöneticilerinin adil bir yönetim anlayışına sahip olduğu ifadesine 21 katılımcının 12’si 
tamamen katıldıklarını, 5’i katıldıklarını ve 4’ü de orta derecede katıldıklarını belirtmişlerdir.  

 

Karar Alma Süreçleri 

Fakülte yönetiminde karar verme süreçlerinde akademik personelin fikirlerine değer verildiği 
ifadesine 21 katılımcının 11’i tamamen katıldıklarını, 5’i katıldıklarını, 4’ü orta derecede 
katıldıklarını ve 1’i hiç katılmadığını belirtmişlerdir. 

 

İş Süreçleri Bilgilendirmeleri 

Fakülte yönetimi tarafından iş süreçleriyle ilgili yeterli bilgilendirme yapıldığı ifadesine 21 
katılımcının 10’u tamamen katıldıklarını, 7’si katıldıklarını, 3’ü orta derecede katıldıklarını ve 1’i 
hiç katılmadığını belirtmiştir. 



 

Yöneticilerle İletişim 

Akademik personelin gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabildiği ifadesine 21 
katılımcının 15’i tamamen katıldığını, 4’ü katıldığını ve 2’si orta derecede katıldığını belirtmiştir. 

 

 

Problem Çözme 

Fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili olduğu ifadesine 21 katılımcının 10’u tamamen 
katıldığını, 7’si katıldığını, 3’ü orta derecede katıldığını ve 1’i de katılmadığını belirtmiştir. 

 

Fiziki Ortam Yeterliği 



Fakültenin fiziki ortamlarının yeterli olduğu ifadesine 21 katılımcının 11’i tamamen katıldığını, 
7’si katıldığını, 2’si orta derecede katıldığını ve 1’i katılmadığını belirtmiştir. 

 

Fiziki Ortam Temizliği 

Fakültenin fiziki ortamlarının temiz olduğu ifadesine 21 katılımcının 11’i tamamen katıldığını, 8’i 
katıldığını, 1’i orta derecede katıldığını ve 1’i de katılmadığını belirtmiştir. 

 

Fakülte Araç Gereçleri 

Fakültedeki yazıcı ve bilgisayar gibi ortak kullanılan araç gereçlerin yeterli olduğu ifadesine 21 
katılımcının 9’u tamamen katıldığını, 6’sı katıldığını, 5’i orta derecede katıldığını ve 1’i 
katılmadığını belirtmiştir. 



 

Araç Gereç Talepleri 

Fakültedeki ders araç gereçleri ile ilgili taleplerin karşılandığı ifadesine 21 katılımcının 12’si 
tamamen katıldığını, 7’si katıldığını ve 2’si orta derecede katıldığını belirtmiştir. 

 

Resmi İnternet Sayfası 

Fakültemizin resmi internet sayfasının fonksiyonel olduğu ifadesine 21 katılımcının 15’i 
tamamen katıldığını, 5’i katıldığını ve 1’i orta derecede katıldığını belirtmiştir. 

 

EBYS 



Fakültemizde elektronik belge sisteminin (EBYS) etkin olarak kullanıldığı ifadesine 21 katılımcının 
14’ü tamamen katıldığını, 5’i katıldığını ve 2’si orta derecede katıldığını belirtmiştir. 

 

İdari ve Destek Personeli 

Fakültemizdeki idari ve destek personeli sayısının yeterli olduğu görüşüne 21 katılımcının 7’si 
tamamen katıldığını, 6’sı katılmadığını, 5’i orta derecede katıldığını ve 3’ü katıldığını belirtmiştir. 

 

Araştırma Görevlisi 

Fakültemizdeki araştırma görevlisi sayısının yeterli olduğu ifadesine 21 katılımcının 7’si 
katıldığını, 5’i orta derecede katıldığını, 5’i katılmadığını ve 4’ü tamamen katıldığını belirtmiştir. 

 


